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ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση  εκδήλωσης ενδιαφέροντος για  υλοποίηση προγράμματος καταπολέμησης 
κουνουπιών με πεδίο εφαρμογής το αστικό περιβάλλον του Δήμου Σπάρτης για το έτος 2019 . 

Ο Δήμος Σπάρτης γνωστοποιεί ότι ενδιαφέρεται να προβεί στην ανάθεση της υπηρεσίας καταπολέμησης 

κουνουπιών με πεδίο εφαρμογής το αστικό περιβάλλον του Δήμου Σπάρτης για το έτος 2019 σύμφωνα με 

την αρ. 4/2019 μελέτη του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Δ/νσης Προγραμματισμού και Ανάπτυξης   , 

με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής  και καλεί τους 

ενδιαφερομένους να καταθέσουν την οικονομική προσφορά τους  έως την   24 η  Απριλίου  2019, ημέρα 

Τετάρτη    και ώρα 14:30 στην Γραμματεία της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Σπάρτης στην Μαγούλα 

(ισόγειο). Προσφορές που θα υποβληθούν μετά τη συγκεκριμένη ημέρα και ώρα θεωρούνται εκπρόθεσμες 

και δεν παραλαμβάνονται. Η προσφορά θα περιλαμβάνει την οικονομική προσφορά την βεβαίωση 

καταχώρησης στο Γ.Ε.ΜΗ. και : 

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου.  

2. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας  

3. Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας για τον ιδιοκτήτη και για τους 

εργαζόμενους που τυχόν απασχολεί.  

 

Η προσφορά θα είναι σύμφωνη με τους όρους που αναφέρονται στην αρ. 4/2019 μελέτη του 

Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Δ/νσης Προγραμματισμού και Ανάπτυξης . 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της υπηρεσίας ανέρχεται στο ποσό των 16.000,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΆ 24%. Η κατακύρωση θα γίνει με απόφαση Δημάρχου.  

 

 

Πληροφορίες θα παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από το γραφείο  του Τμήματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης του Δήμου Σπάρτης, (Μαγούλα Δήμου Σπάρτης τηλ. 27313 -61132, 

61127) και από το γραφείο του Τμήματος Προμηθειών και Εργασιών του Δήμου Σπάρτης  

(Δ/νση: Μαγούλα (ισόγειο ), ΤΚ 23100, Τηλ: 273136118,  Ε-mail: gsmyrnios17@gmail.com 

αρμόδιος υπάλληλος Γεώργιος Σμυρνιός .  

 
                                                                                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
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